

## 学习马太福音后生命的转变的见证

### 前言：

回想七年前我刚信主不久，心中渴慕神的话语，曾求主就近为我预备一个合适我学习圣经的真理查经班，不想每天往反于繁杂的交通上，更不想在冰天雪地的夜里出门。就在一次特会中听到刘老师的讲道，心里领受到从未有过的饱足感，头脑好清楚，很舒服，（日后才知道神赐给我一项特别的恩赐，就是听到不对的讯息时我会头痛）。当时我还想再听，感觉还没有听够，想寻找他却不知道从何着手，我只知道大家都称呼他为刘老师。经过半年的祷告，大海捞针般的搜寻，终于找到了只见过一次面，听过一次讲道的刘益仁牧师。我非常地兴奋，那种激动无法言表，我真如鹿渴慕溪水般的想要把刘牧师的教导全部都吃进来。**感谢神垂听我长时间的祈求**，为我预备这样的宝贵的学习机会，我真的很珍惜，也很努力地用尽时间去学习，我几乎听完刘牧师所有的讲道和课程（2006~2019）还有一些特别的课程，目前正在进行马太福音和使徒行传的重新再听一次，有更深的领受和亮光，感谢圣灵引领我得以跟随刘牧师 7 年多时间的学习。感恩！

### 圣灵光照使我学习顺服开始写作业：

当初只想多学习多得着神的恩典，只要听课不想花时间写作业。得知刘老师要求学生写作业时，我一个头二个大啊！不知道咋写，题目上每个字我都认识，可就是不知道该如何下笔？

在圣灵几次光照中，使我悔改明白顺服是神的心意，不愿顺服地上的老师，怎能顺服天上的神呢？我开始学习顺服，顺服老师的要求，圣灵也帮助我使我不再以作业的进度为首要，而是祈求神借着我写作业，在我生命中完成这些功课。这样越写越兴奋越有兴趣兴志，心理满了饱足。

### 学习马太福音生命的转变：

#### (一)信仰真理

在我原有的想法里掺杂着过去被错误教导所灌输的宿命论。（例：面对四川地震患难的人，因误听了错谬的假信息，告知我们那些人生来就是为那灾难所预备的）在研读”卖主的犹大”上学习到，主耶稣曾数次提醒犹大，给他机会，可惜犹大都没有到主耶稣的面前来承认自己的罪和悔改。父神预定了每个灵魂都能经耶稣基督得拯救，然而犹大作了他自己的选择，绝不是父神原就预定他要下地狱的。

#### (二)信心

参加这学习之前，我真不知道啥叫信心？在过去的教导中，都只告诉我“信”，却没有教导如何有信。“信是得着的就必得着”，我一直自以为的信，就是死板硬套，你就是相信啊，没有得着的就是因没有信心（有成功神学的概念在里面）。我真的好自卑，凡所祈求主的若没有得着应允，就害怕被别人冠上”不信”。我也认为自己信心还不够，我需要在“信”更努力。学习马太福音后，我才知道信心是从神所赏赐，不是我人的自信心。

### (三)悔改

在这认罪悔改上面，我真是被蒙蔽了很久，很是惭愧！！！！  
我总认为(也这样被教导的)，只要我口里认罪了，神就已经赦免了，并且不再重提以前犯的罪过，再提就是自我控告，就是不相信神已经赦免，并且还犯了不信的罪。又被教导：我们是旧事以过都变成新的了，在基督里都是新造的人了。如果还认为自己有罪，那就是不信。这样的困惑混乱概念困饶我好久。

在学习马太福音之前我曾多次心理有种想要为某事认罪悔改，可因有“神已经赦免我”的想法，我认为我已经按著牧者的教导已经认罪悔改过了啊，就要一定相信神已经赦免我了，这个要认罪悔改的意念一定是仇敌在控告我，我不要听也不要相信那个意念。

经过马太福音的学习才明白，**悔改是神所赐予的**，也要结出来悔改与行为相称的果子，当我们住在基督里，成为一个新造的人，是一个生命淬炼的过程，不可能即刻成圣，因为我们旧人里有老我的罪性情在，有很多坏习性不是三两天就能够改变得了，是需要一次次的呼求神的帮助赐予能力得胜的。

### (四)恩赐（异象的开启）

在学习马太福音课程中，刘牧师教导带领我们操练异象。非常意外的惊喜是我的异象被开启了啊！！！！每次操练异象都有主题，并且有老师把关能够查验。我超感恩的也感动神赐予我这么大的恩典！！！！

### (五)医治释放

我曾参加过大大小小很多国内外的特会，只要有特会我就去，得着恩膏满溢几天后，生命又再次回到从前的软弱中，就这样得得失失不停地循环着。我很疲惫于这样的状态，不知道如何突破？我心理只求快点得着医治和释放，不好的灵都要被赶出去，不再搅扰我，我就好了。可事与愿违，我还是被攻击和搅扰，甚至被沾染更多。奇妙的是透过马太福音的查经，使我得着医治和释放，我一边上课，一边释放，刚开始的时候很严重，时常狂吐，后来我内里逐渐清洁也积存了真理的恩膏，情况一天比一天好转，随着查经的流程，也会被光照启示我需认罪，弃绝过去一些内在誓言以及对人的论断定罪。就这样整个马太福音查经过程，就成了我生命的被医治被释放的过程，不是从特会得来的，也不是哪位牧师为我按手得着的，而是在真理上得自由了。感谢神！

### (六)呼招

随着马太福音的查经近尾声，我的生命的异像越来越清晰。我跪地泪流满面的接受主耶稣基督对我的膏抹。主耶稣赐给我对下一代的负担。数次的在夜里听到孩童赞美神的声音，清晰到可以听到歌词内容。在学习马太福音的这期间，是我生命一个很大的翻转。我无比的感恩神对我的爱及怜悯，引领我从刚硬悖逆回顺服主，迈向神恩典之路。感恩！！！！

**我奉主耶稣基督的名举手为每一位学习者祷告：**

**祝福每一位学习查经的同学都得着同样的恩典恩宠！都要得着属天**

的开启和异像，打开生命的蓝图。并且靠着神的话语得着医治和释放。祈求那至高的主安慰你的心，赐福你与你的家。

奉主耶稣基督的名祷告 阿们

学生：Deborah Pan